



《佳音·一月家書》

親愛的佳音家族弟兄姊妹，新年快樂！

佳音團隊每週早晨都會有晨禱分享會，會後同工們分組RPR，分別為彼此禱告祝福打氣。這短短的一刻鐘時間，卻是每週大家最期待也最迫切需要的一段激勵時光。有時聽著同工們分享這陣子的經歷，實在很難聯想，其實大家笑容的背後，也須面對不同的戰場；身為基督徒，並沒有所謂的「平安符」，我們一樣會經驗生活的辛酸和挫折、魔鬼的試探與算計，上帝給的恩典從來都沒有僥倖，我們能做的只是用禱告緊緊地托住彼此、藉著禱告與神更貼近。

平凡如我們需要禱告，被世界足球迷瘋狂崇拜號稱「球神」的阿根廷足球戰將梅西，亦告訴世界球迷，每一次能讓他戰勝賽前恐懼的唯一秘訣就是「禱告」。

受到全球矚目剛剛落幕的世界盃足球賽，阿根廷不負重望拿下本屆冠軍，梅西更是被封為「最偉大的球員」。在頒獎台上，梅西難掩笑容與親吻獎盃的舉動，在經歷四次失敗最後終於奪得冠軍，這一路所經歷的艱難是難以想像的，但梅西深信他與球隊所擁抱的榮譽：「不是因我做了什麼，而是上帝自己做成的！」「若沒有祂的幫助，我將一事無成。」

關注梅西的球迷都知曉，在每一次比賽進球後，梅西都會在胸前劃十字並朝天仰望，以表達對上帝的感謝之意。他曾於苦戰奈及利亞贏得勝利後，提到相信上帝會讓阿根廷贏球，是因為「上帝與我們同在」；他也不喜歡人們稱他為「足球之神」，因為神只有一位，那就是上帝。

「禱告」不是祈求輸贏，而是要將禱告永遠放在我們的計畫之前。

佳音若是一個球隊，新的一年，我們的目標不是奪冠，而是要讓更多的人聽到福音，因此建置新的媒體中心，就是刻不容緩的使命。只是這數十公里搬遷的距離，靠得不是臨門一腳，因為磨練我們的正是最容易被擊潰的耐力與信心，當面對經濟上的缺乏、人力上的拮据，我們會怯步、會懷疑、更會失去熱情與仰望，但唯有藉著不住的禱告守住腳步，繼續堅持為上帝奮戰，才是「與上帝同行」。

每場賽事想要贏得最終榮譽，絕對不是單靠球場上的球員。

謝謝每一位一直在場邊加油吶喊的佳音勇士，您是佳音最有力的後

盾與禱告尖兵。「不是因我做了什麼，而是上帝自己做成的！」當我們的心沸騰、當我們的心搖動、當我們的心舉足不前、當我們的心潸然淚下，請記得這句話、記得我們的禱告，佳音相信，未來我們一定能帶著我們的聽眾朋友，看見媒體中心落成、聽見媒體中心發聲、向世界宣告：「靠著上帝，我們凡事都能！」

「新年的目的並非是擁有新的一年，而是擁有一個新的方向。」

佳音在新年也準備了新的節目，無論是剛得到客家公共傳播基金會補助的「看JAM音樂」，將由客家青年貢獻獎得主林鈺婷，帶領聽眾朋友，在節目中和來賓一同享受即興音樂；另由曾任「愛樂電台」資深節目製作人邢子青主持的「音樂隨筆」，將從日常生活取材，讓欣賞古典音樂，也可以成為一種「人文閱讀」。

桃園GoGo Radio展翅上騰系列，資深職場心靈教練黃夏成亦將重磅回歸，在每週五上午八點「教練健心房」和聽眾朋友們一起鍛鍊身心靈。（以上節目歡迎參閱本期佳音月刊P.17佳音播音室精彩介紹）佳音期待，每一個新節目的發聲，都能和生活中不同頻道的朋友們對話，人生中的相遇，往往都是在不經意中碰撞出美好的火花與驚喜，我們深信這是上帝的安排，當時候到了，我們都能經歷與上帝美麗的不期而遇。

偉大的藝術家米開朗基羅在廿六歲時，用一塊別人雕刻失敗、棄之不用的大理石，雕塑出經典的大衛雕像，成為雕塑史上難以超越的瑰寶。當別人問他，是如何雕塑出大衛的神采？他表示：「每一塊石頭都蘊藏了生命，他的工作只是用鑿刀把多餘的表面部份剔除掉而已。」

上帝創造我們，也有祂原本的旨意，我們想活出豐盛、精彩的生命，並不是拼命加東西，而只須將多餘的、上帝不喜悅的部分拿掉，就能活出上帝喜愛的樣子。

新的一年，你也有想完成的雄心壯志嗎？記得將那些計畫都交託在上帝的手中，唯有倚靠祂，才能將粗石磨成寶石，讓生命中的年歲，都散發著柔美無盡的光澤，彰顯出上帝的榮耀。

祝福每一位佳音好朋友 新年快樂 團圓平安

佳音電台

董事長

司神助

台長

呂思瑜